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NMPOTEINOMENEZ AYZEIZ

MEPOZ A

1.

O1 akTiveg X gival adpatn nAeKTpouayvNTIKY aKTIVOBOAia
Eg@apuoyég: akTivoypagia, petaAAoupyia, TEXvn, KpuoTaAAoypagia,
avixveuon JETAAWV.

Oa éxoupe e¢aywyn NAEKTPOVIWY JOVO atrd To aAoupivio dIOTI N EVEPYEIQ TOU
QwToviou gival heyaAuTepn atro To €pyo £¢aywyng Tou.
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To owpartidio X gival TTuprivag nAiou ( akTivoBoAia ;o)

a) Egavaykaopévn TaAavTwon ovouddeTal n TaAAAVTWOon oTnv oTroia
TTpooEépETal EEWTEPIKA EVEPYEIQ (1) O TAAQVTWTNG EKTEAEI TAAGVTWON UTTO
TNV ETTIOPACT EEWTEPIKNG TTEPIODIKAG AITIAG).

B) Otav n ouxvétnta (1TTEPiIOdOC) TOU dIEYEPTN €ival idia Ye TNV IBI0CUXVOTNTA
(18101TEPIODO) TOU TAAQVTWTH.
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(a) a=0,5mm D=1,5m y=1,5mm
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MEPOZ B

7. a) H eTaywyiki TGon 1Tou gp@avidetal o€ €va KUKAWPA gival avaAoyn Tou
pPUBUOU TNG METAPBOAAG TNG MAYVNTIKAG PONG TTOU TTEPVA ATTO TO KUKAWUA
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A/A I(m) T(s) T?
1 0,1 0, 65 0,42
2 0,2 0,85 0,72
3 0,3 1,1 1,21
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9. (a) O peTaoxnuaTIOTAG aTToTeAEITOI ATTO
i. TTPWTEUOV TTNVIO
ii. OeguTgpEUOV TTNVIO
ii. TTUPAVa
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g=4TT =4l;10m 52
epp 1.6
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(B) Avuywon /uttoBIBacuog Taong, Bepuikd KAiBavo, cuykOAANCN JETAAAWY,

METAPOPA NAEKTPIKAG EVEPYEIQG.
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10. (a) i) kolAhia To W, deopog 10 Z i) 2cm

(B) A=L/2=0,8m

u=A=f=4-120 4504
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MEPOZ I
11. a) X,=0,2m
B) T=4s
y) f=0,25Hz

0) w=2mf=1,57 rad/s
€) Uo=WwXo=1,57'0,2=0,314m/s
OT) X=Xo NHWt=0,2 nu1,57t
Q) (i) X=Xo NUWt=0,2 nu(1,57°2,5)=-0,14m

(i) u=0,2-1,57c0v(1,57-2,5) =0,22.m/s 4 U =+w4/X; - x* = 0,22m/s



AlEyepon ovouddleTal TO QAIVOUEVO OTTOU £vVa NAEKTPOVIO TTPOCAAUBAVEI
EVEPYEIQ KAl JETATTNOA O€ OTABUN YNASTEPNG EVEPYEIAG.

ATTOd1EyEPON OVOPALZETAI TO QAIVOPEVO OTTOU £va NAEKTPOVIO ATTORAAAEI
EVEPYEIQ KAl JETATTNOA O€ OTABUN XOUNAOGTEPNG EVEPYEIDG.

loviopég ovouddetal To @aIVOUEVO OTTOU €va NAEKTPOVIO TTPOCAQUPBAVEI

evEpyela Kal EAeuBepwveTal atrd 1o ATOWO.
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B) i. Evépyeia ioviopyou =13,6 eV
i. AE=-3,4-(-13,6)=10,2eV
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